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Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal  

Szentgotthárd 

Szt/272-30/2025. szám 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. november 26-án 

14: 40 órakor megtartott közmeghallgatásról. 

 

Az ülés helye:   Robert Leeb terem 

 

Jelen vannak:   Huszár Gábor polgármester,  

Korpics Ferenc alpolgármester, 

Vörös Gábor, 

Monek László, 

Bartakovics Andrea, 

    Dr. Haragh László, 

Orbán Viktor, 

Gaál Ákos képviselők,  

 Dr. Dancsecs Zsolt jegyző, 

 Dr. Krajczár Róbert Hatósági és Koordinációs ügyek vezető,  

 Dr. Gábor László Önkormányzati és Térségi Erőforrások vezető, 

 Tófeji Zsolt Városüzemeltetési vezető, 

    Doncsecz András műszaki szakmai tanácsadó, 

 Molnárné Melczer Vivien jkv. vezető, 

 

Igazoltan távol van:   Papp Bálint képviselő 

  

Meghívott vendég:  Leopold Enikő Vas Vármegyei Kormányhivatal Szentgotthárdi 

Járási Hivatala Hivatalvezető helyettes 

 

 

Woki Zoltán: Annyit szeretnék elmondani, hogy azért jöttem, mert az előző 

közmeghallgatáson a Polgármester úr annyi alaptalan vádaskodást fogalmazott meg, és nem 

tudtam rá reagálni, mert nem adott rá szót, lezárta ezt a témakört. Nem is voltam fölkészülve 

rá dokumentumokkal, és most gyorsan szeretnék erre reagálni dokumentumokkal.  

 

Huszár Gábor: Egy pillanat Woki úr, Jegyző urat kérdezem, hogy hogy van ez 2 téma, 10 

téma, a 10 téma az 10 x 5 perc, az 50 perc?  

 

Dr. Dancsecs Zsolt: Nem, 5 perce van annak, aki fel akar szólalni, tehát 5 perc alatt ezeket el 
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kell tudni mondani. Ha 5 perc alatt nem sikerül, akkor nyugodtan lehet írásban benyújtani 

anyagokat, válaszolunk rá. Ha az a kérés, hogy rakjuk a honlapra, akkor azt is megcsináljuk. 

Tehát 5 perce van mindenkinek. Közérdekű kérdéseket és közérdekű javaslatokat kell itt 

tenni. Az, hogy a Polgármesterrel személyes problémája van valakinek, nem vagyok benne 

biztos, hogy ez a közérdekű kérdésnek és a közérdekű felvetésnek megfelel.  

 

Woki Zoltán: Hadd mondjam, hogy a Gaál Ákos képviselő úr azt hiszem háromszor 

javasolta, hogy hárman üljünk le és beszéljük meg, körülbelül háromszor és egyetlenegyszer 

se voltak hajlandóak rá. Na, csak annyit, hogy miért kellett ide jönni. Na mindegy. Tehát a 

múltkori közmeghallgatáson a Polgármester úr feszegetett olyan témát, amit nem is kellett 

volna, mert az elhangzott kérdésre kell válaszolni mind az önkormányzati törvény alapján, 

mind pedig a saját SZMSZ alapján. Erre felhozott olyan kérdéseket, amik rendkívüli módon 

sértőek és megalázóak a számomra, ezért ezt visszautasítom határozottan. Például 

okirathamisítást. A tévét is nézik sokan, ki tudja, hogy kiben milyen érzést váltott ez ki, ezért 

voltam kénytelen idejönni. Na hát röviden ugye én említettem a védjegybitorlást, amit teljesen 

egyértelműen elkövettek, mert védjeggyel rendelkezem, és felsoroltam, hogy ennek milyen a 

törvény szerinti következményei vannak, és fölsoroltam az egyik legkeményebbet is. Erre a 

Polgármester úr itt elkezdett kocsonyázni, meg rácson benyújtani a tányért, ami véleményem 

szerint nem vicces, hanem egyszerűen lejárató jelleggel csinálta, és többször föltette azt a 

kérdést, hogy az önkormányzat részéről nincs semmi megrendelés a város nevében. Ha ezt 

tette, akkor én is a rács mögé kerülök. Okirat hamisításért vagyok felelős? Nem az 

önkormányzat kezdeményezett, satöbbi, satöbbi. Erre nem voltam felkészülve, mert nem 

hoztam el magammal a dokumentumokat. De most elhoztam 3 éven keresztül ugyanabban a 

rendszerbe ment ez a időmérő témának a megrendelése. Itt van egy együttműködési szerződés 

a tavalyi évről, de ez így ment 2023-ban is hasonlóan, és így futottunk neki a 2025-ös évnek 

is. Azt mondja, az önkormányzat főkoordinátorként Woki Zoltánt kérte fel, munkáját 

rendelkezésre bocsájtja a Sportbarátok részére, mert ezt velük kellett megkötni, hogy legyen 

egy civil szervezet is. Az Önkormányzat tényleges feladata, gondoskodik az időmérő 

berendezés bérleti díjának megfizetéséről. Egyszer, az időmérő költségét közvetlenül az 

Önkormányzat biztosítja, a számlát az Önkormányzat nevére kell kiállítani. Kétszer, pályázati 

elszámoláshoz szükséges dokumentumokat biztosítja az Önkormányzat részére. Harmadszor 

ez maga a számla. 

 

Huszár Gábor: Amit Ön mond, az a 2024 évre vonatkozik. 2025 évben fölkértük-e önt arra, 

hogy az Önkormányzat nevében bármit is tegyen? Igen vagy nem? 2025 évre fölkértük-e önt, 

igen vagy nem, Woki úr? Igen, vagy nem?  

 

Woki Zoltán: Most jön a pályázat, mondom tovább. Tehát az elnyert pályázathoz kell, ahhoz 

kellett a pályázati támogatás felhasználásával saját erőből fizeti az önkormányzat. Itt van 2024 

az a 3 aláírás, amit hiányolt. Na most elindult a 2025-ös év, ugyanígy indult minden a 

pályázati előadóval szépen elkezdtük csinálni, és mivel még nem volt biztos, hogy ez az 

októberi áthelyezés lesz, nem lesz, de bíztunk benne, hogy igen, közöltem, hogy még nincs 

eldöntve, ezt is egyébként a Polgármester halogatta, ezért az látszott reálisnak, hogy meg kell 

adni időpontot, akkor inkább az októbert adjuk be. Mit írt a pályázati előadó? „Kérd meg légy 

szíves októberre az ajánlatot”, önkormányzati dolgozó. És megkértem az ajánlatot, amit a 

pályázathoz be is adott, és utána az Önkormányzat nevére lett kiállítva a 2025-ös évi számla, 

az ajánlat. Na erről csak ennyit, jó, nem kell tovább itt feszegetni. De ezen kívül van a jogban 

egy olyan, hogy kialakult gyakorlat. A jogban, ezt is megírtam annak idején, a szerződés 

tartalmává válik minden szokás, amelynek alkalmazásával a felek korábbi kapcsolatukban 

megegyeztek. Szerződés tartalmának kell tekinteni a felek között kialakult üzleti kapcsolat 
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során szokásokat, gyakorlatokat. Ez anélkül válhat a szerződés részévé, hogy a felek írásba 

foglalnák azt. No hát akkor csak azért, hogy akkor most miről van szó. Na ez az egyik 

témakör. A másik, tehát én végeztem okirat-hamisítást, mert teljesítettem azt, amit előírtak a 

számomra? Nem kis munkával megszereztem ezt a különböző dokumentumokat, egyebeket. 

Egy kialakult gyakorlat szerint, ami három éve már így ment, mert 2023-ban is így ment, csak 

azzal a különbséggel, hogy akkor nem az Önkormányzat nevére volt a számla, hanem a 

Sportbarátokra, mert nekiadta a pénzt az Önkormányzat és ugyanígy futottunk neki a 2025-ös 

évnek. Tehát ez már három éve. Na most a másik ilyen, hogy a rendőrséghez én szaladok el 

Budapestre, meg följelentem, meg mit tudom én, hogy micsoda, egyebek. Azt kértem, hogy 

ne itt csinálják Körmenden, meg ne a Vas megyei, satöbbi, ilyeneket mondott a Polgármester 

úr. Hát szeretném mondani azt, hogy egyedül a Szentgotthárdi Rendőrőrsöt kértem, hogy ne 

ott legyen, és ez teljesen érthető, mert egy kisvárosban nagyon szoros az összefonódás az 

Önkormányzat és a Rendőrség közt, ezt tudjuk, itt puszipajtások többször itt voltak, satöbbi. 

Van még egy indoka is. Amikor telefonon érdeklődtem, mert nem tudtam, mert nem szoktam 

feljelentést tenni, hogy nem úgy van-e mint a bíróságon, hogy a területileg illetékesnél kell 

beadni és megkérdezték, hogy nagyjából miről van szó, és elmondtam nekik, hogy ez egy 200 

oldalas anyag lesz, mert annyi van körülbelül itten, amit kellett érinteni. Akkor ők mondták, 

hogy ezt Budapesten adjam be személyesen, mert nagyon sokan kamu, hülye feljelentéseket 

tesznek, nem veszik komolyan. Ezé kerültem Budapestre, ahol elmondtam a telefonban is, 

hogy akkor legalább a Vas megyeihez kerüljön. Elmondtam Pesten is, azt mondták, majd ők 

eldöntik. Erre mi lett? Lekerült a Vas megyeihez, érdekes, amire a Polgármester azt mondta, 

hogy én direkt kértem, hogy ne oda kerüljön, sőt annyira a Vas megyeihez került, hogy 

odavittem a kiegészítést a CD-n, mert a sok anyagot inkább CD-n adtam be, tehát még azt is a 

Vas megyéhez adtam be, plusz még másnap vittem nekik egy kiegészítést szintén a Vas 

megyeihez. Erre 10 nap múlva kapok egy levelet, hogy maga a Vas Megyei Rendőr-

főkapitány kérte, hogy helyezzék máshova ezt az ügyet, mert személyes jó kapcsolatban van a 

Polgármester úrral. Tessék, itt van az indoklás. Akkor miért beszél olyat Polgármester úr, 

hogy én szaladgálok és kérem? Körmend szóba se jött egyáltalán. Na ez a 2. témakör, a 

sértegető levelére gondol? Bolond bolond, nevezzük bolond bolondot. Kérném ezt a levelet, 

hogy mutassa be, hol neveztem én bolondnak a Képviselőt, a Polgármester urat, meg a Jegyző 

urat, meg hol az a levél, mert az nem is levél volt. Ötször hangsúlyozza ki, hogy bolond. Hát 

ezért elnézést kérek, ez egy sms volt, nem levél és nekem ez megvan és nem ezt a szót 

használtam, hanem egy vicces megjegyzés volt mindössze azok után, hogy abban a napokban 

40, 41 fokos kánikula volt, és ezt a vicces megjegyzést mindenki érti a futók közt és a szülők 

közt is, csak nem vették a lapot. Na most tehát ilyen nincs, hogy bolond.  

Akkor az utolsó, köszönje meg a Képviselő-testületnek a 300.000, forint támogatást, satöbbi, 

satöbbi, satöbbi. Hát megköszönöm azt, hogy nekem 600.000, forint pluszom ment erre rá az 

időmérő számlájának a kifizetésével. Nem akartam az osztrák időmérőt olyan helyzetbe 

hozni, hogy többet ne jöjjön, mert nagyon meg kell becsülni. Nem akartam hírnévrontást a 

csatafutásnak, ezért kénytelen voltam kifizetni 400.000, forint plusz 200.000, forintot a saját 

pénzemből. Épp azért ment rá, mert lényegesen kevesebbet adtak, többszöri hitegetés ellenére, 

mint amire számítottunk, és amivel kellett biztosítani a színvonal fönnmaradását, hogy 

egyáltalán ne égjünk le azzal, hogy itt mi lesz. Köszönöm szépen, mert azt mondta, hogy én 

köszönjem meg ezt. 700.000 forintot adtak 2023-ban és 1 milliót a 20. év évforduló miatt, 

2024-ben és kiszúrták a szemünket most 300.000, forinttal, miközben pénzt, paripát, fegyvert 

bevetettek a nyárira, ledfallal, mindennel, ami teljesen értelmetlen volt. Többször rákérdeztem 

az anyagi dolgokra, semmilyen választ nem kaptam, és így ment utoljára. Befejezésképpen 

még hadd olvassam fel azt, hogy a Képviselő-testületi határozatban benne volt az anyagi 

támogatás. Ha a Képviselő úr úgy terjesztette elő, hogy a város is megad minden támogatást a 

futóversenyre, utána még hozzátette, hogy mindenképpen tudjuk támogatni. Polgármester úr, 
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a Képviselő-testület még akár költségvonzattal is pluszban szeretné megadni. A mi 

támogatásunkkal lehet szervezni még anyagi támogatás mellett is. Ilyenek voltak végig az 

ígéretben, amiben bíztunk, és amikor konkrétan rákérdeztem, semmi válasz nem jött 

hónapokon keresztül. Tehát akkor én megköszönöm a 300.000, forintot, de ez közel se fedezte 

azt a kiadást, ami ezzel a versennyel járt. Na most Montecuccoli csak annyi, mert ezt 

szerettem volna elmondani a 2 x 5 percben a Történelmi Napok rendezvényét, hogy érdekes 

módon Polgármester úr is azzal kezdte a beszédét ezzel kapcsolatban, hogy hétnemzet seregei 

Montecuccoli vezetésével viaskodtak. Rögtön megemlítette Montecuccolit. Na érdekes 

módon mikor én megemlítettem, hogy azért mégiscsak Ő volt a hadvezér és egy kicsit jobban 

kéne vele foglalkozni, akkor aztán mindenki kézzel-lábbal tiltakoztak, hogy hagyjuk má’ 

Montecuccolit. Na, ezt csak ezért szerettem volna elmondani. Na hát kérem szépen, akkor 

csak nagyon keveset tudtam elmondani, amit szerettem volna, mert még érdekes lett volna a 

Történelmi Napok, hogy ott is megakadályoztak egy olyan rendezvényt, ami szerintem a 

városnak nagyon hasznos lett volna. Nagyon sok javaslatom volt, nagyon sok mindent saját 

magam megtettem volna, ha ezt a könyvet már említettem, megszervezte volna többek közt 

nemzetközi összefogással, a Montecuccoli családnak már megvolt az elérhetősége, akik 

állítólag szívesen el is mennek, visznek tárgyakat, emléktárgyakat, fotókat, egyebeket. Ilyen 

témákban gondolkodtam már, de leálltam vele, mert semmiféle támogatást erre nem kaptam. 

Köszönöm szépen. 

 

 

 

Huszár Gábor polgármester, a közmeghallgatást 15:00 órakor bezárja.  

 

 

 

 


